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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA No. 904

Acta de sesión ordinaria de la Junta Directiva del Colegio de Profesionales en
Bibliotecología de Costa Rica, celebrada el 05 de agosto de 2023, realizada en las
instalaciones del COPROBI. Se inicia la sesión a las nueve horas y treinta y un minutos.

ASISTENCIA
Cargo Nombre Asistencia
Presidencia Christian Arguedas Vargas Presente
Vicepresidencia Michael González Álvarez Presente
Secretaría Sonia Vargas Calderón Ausencia justificada
Prosecretaria Roy Alexander Cordero Loaiza Presente
Tesorería Priscilla Jiménez Porras Presente
Vocal 1 Ana Lizeth Rojas Rojas Ausencia justificada
Vocal 2 Carmen Martínez Ruiz Ausencia justificada
Vocal 3 Paula Badilla Hernández Presente
Fiscal Haicel Arostegui Fonseca Ausencia justificada
Dirección Ejecutiva Magally Palacios Taleno Presente

ARTÍCULO PRIMERO: Comprobación de Quórum.

Cristian Arguedas: Se comprueba quórum al ser las nueve horas y treinta y dos minutos y
al haber el quórum reglamentario y se prosigue con la sesión.

ARTÍCULO SEGUNDO: Aprobación de la Agenda.

ORDEN DEL DIA
1. Comprobación del Quórum
2. Lectura y aprobación de la agenda N°904
3. Lectura y aprobación del acta de la Asamblea General N°. 69
4. Lectura y aprobación del acta N°903
5. Correspondencia
6. Informe de Presidencia y Tesorería
7. Recomendaciones Tribunal de Honor
8. Cuotas miembros de Junta Directiva
9. Juramentación representante Asamblea Plebiscitaria UCR
10. Reunión con los abogados
11. Firma de certificaciones
12. Comunicado respeto al personal de planta
13. Elección del logo 50 aniversario
14. Asuntos varios
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Acuerdo 01-904: Aprobar la agenda propuesta para la sesión 904-2023. Se aprueba por
unanimidad de los presentes.-----------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO TERCERO: Lectura y aprobación del acta de la Asamblea General N°. 69

Acuerdo 02-904: Aprobar el acta de la Asamblea General N° 69. Se aprueba por
unanimidad de los presentes.-----------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO CUARTO: Lectura y aprobación del acta de la sesión N°903.

Acuerdo 03-904: Aprobar el acta de la Asamblea General N° 69. Se aprueba por
unanimidad de los presentes.-----------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO QUINTO: Correspondencia

ARTÍCULO 5.1: Oficio del 01 de agosto de 2023, de la señora Núñez Arroyo Yamileth
colegiada #669 dirigido a la Junta Directiva, mediante el cual solicita el retiro por
jubilación. Se adjunta nota de recepción y documentos necesarios.

Acuerdo 04-904: Aprobar la el retiro por jubilación de la señora Núñez Arroyo Yamileth,
colegiada #669. Se aprueba por mayoría de los presentes. ACUERDO EN
FIRME-------------------------------------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO 5.2: Oficio del 26 de julio de 2023, de la señora Alpizar Fallas Itza colegiada
#660 dirigido a la Junta Directiva, mediante el cual solicita cambiar su estatus a
pensionada activa. Se adjunta nota de recepción y pero no completa los documentos
necesarios.

Acuerdo 05-904: Aprobar el cambio de estatus por jubilación de la señora Alpizar Fallas
Itza colegiada #660. Se aprueba por unanimidad de los presentes. ACUERDO EN
FIRME--------------------------------------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO 5.3: Oficio del 12 de julio de 2023, de la señora Ramírez Rojas Damaris
colegiado #605 dirigido a la Junta Directiva, mediante el cual solicita el retiro por
jubilación. Se adjunta nota de recepción y documentos necesarios.

Acuerdo 06-904: Aprobar la el retiro por jubilación de la señora Ramírez Rojas Damaris
colegiado #605. Se aprueba por unanimidad de los presentes. ACUERDO EN
FIRME-------------------------------------------------------------------------------------------------
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ARTÍCULO 5.4: Oficio del 27 de febrero de 2023, de la señora Rodríguez Fallas Yancy
colegiada #1405 dirigido a la Junta Directiva, mediante el cual solicita el retiro del
colegio. Se adjunta nota de recepción y documentos necesarios.

Acuerdo 07-904: Aprobar el retiro de la señora Rodríguez Fallas Yancy colegiada
#1405. Se aprueba por unanimidad de los presentes. ACUERDO EN
FIRME-------------------------------------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO 5.5: Oficio del 03 de julio de 2023, de la señora Campos Campos Kimberly
colegiada 2303 dirigido a la Junta Directiva, mediante el cual solicita exoneración por
primera vez. Se adjunta nota de recepción y documentos necesarios.

Acuerdo 08-904: Aprobar la exoneración por primera vez de la señora Campos Campos
Kimberly colegiada 2303. Se aprueba por unanimidad de los presentes. ACUERDO EN
FIRME-----------------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO 5.6: Oficio del 03 de agosto de 2023, de la señora Vargas Lanza Evelyn
colegiada 914 dirigido a la Junta Directiva, mediante el cual solicita exoneración por
primera vez.

Acuerdo 09-904: Aprobar la exoneración por primera vez de la señora Vargas Lanza
Evelyn colegiada 914. Se aprueba por unanimidad de los presentes. ACUERDO EN
FIRME-----------------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO 5.7: Oficio FCPR-81-AGO-2023 del 01 de agosto de 2023, de la señora
Carmen Loaiza Madriz, Presidenta de la FECOPROU dirigido a la Junta Directiva
mediante el cual solicita candidatos si el colegio así lo desea para el Ente Costarricense
de Acreditación.

Acuerdo 10-904: Trasladar a la comisión de comunicación la divulgación de esta
solicitud a los colegiados para la presentación de candidatos. Se aprueba por unanimidad
de los presentes. ACUERDO EN FIRME--------------------------------------------------------

ARTÍCULO SEXTO: Informes de Presidencia y tesorería.

Cristian Arguedas: Hemos estado muy pendiente de las acciones de IFLA que ya ve en el
congreso ahora en agosto pero por supuesto el colegio no va a poder participar porque es
en Rotterdam y los costos son elevadísimos o sea yo me quise registrar en el congreso
virtual y la ignorancia peca verdad pero yo creía que era gratuito y cuando termine todo
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el proceso cobran 200 euros eran como 197 euros por inscripción virtual entonces yo dije
no O sea no aparte que no, necesariamente usted va a poder estar todo el día yo
revisando las actividades y hay algunas muy interesantes para América Latina y las otras
mucho dinero entonces ahí dejé eso en camino hemos estado trabajando bueno el envío
de datos el mapa bibliotecas solicitó nos ha costado mucho que responda nos falta creo
que la Universidad Nacional la Uned y la Municipalidad para completar el mapa y
poderlo mandar hemos estado bueno compartiendo con la comisión de comunicación las
cosas de IFLA para que se compartan. Hicimos el trámite de los celulares para ya
pasarnos a kolbi se han estado contestando los correos de la UCR para la práctica
profesional que Roy va a ser aquí en el colegio, coordinando tesorería y junta directiva de
cotizaciones y hemos estado con los pagos de transferencia y estaba en contacto con la
asociación de bibliotecólogos de Nicaragua que quieren que yo participe en una actividad
que van a hacer pero ya la han cambiado de fecha dos veces mandaron una invitación
para el congreso de octubre que creo que ahí en Facebook alguien comentó que la colega
hay que decirle que la comunicación llegó tarde o sea se podía mandar ponencias pero ya
de por sí la comunicación de Nicaragua llegó tarde, compartir las cosas que nos envían
ese ha sido más o menos el trabajo de presidencia de este mes de julio no sé si tienen
algún comentario alguna recomendación algún consejo se agradece.

Paula Badilla: Sí tengo una duda con respecto a esto, ¿las ponencias hay alguna lista que
se haga a nivel anual de lugares donde los colegiados pueden participar?

Cristian Arguedas: No es que esos son cosas que llegan así de imprevisto por ejemplo
esto es de Nicaragua a mí me llegó la invitación de participar a una mesa redonda y era
personal, en el caso de la representación del colegio cómo le cambiaron la señora me
mandó la invitación de ese congreso que tiene no es la asociación de Nicaragua es una
fundación como privada que trabaja en pro de la bibliotecología y tienen un congreso en
octubre entonces me dice, si quiere compártelo y si se pueden enviar ponencias pero me
lo mandó viernes y por decir algo me lo mandó miércoles y las ponencias acaban viernes
y esas cosas que uno la comparte con los colegas pero no tenemos así como un listado de
actividades en las que se puedan presentar no.

Roy Cordero: Nada más tener cuidado si están saliendo porque como está quedando
grabado también es importante que se está registrando la salida y de verdad hoy estamos
con el quórum muy limitado.

Priscilla Jiménez: muy bien ahora sí informe tesorería mayo y junio. En asuntos más
administrativos como siempre hemos estado pendientes de la gestión de cobro arreglos de
pago atención de consultas negociaciones y demás reporte de saldos se han revisado y
aprobado las diferentes transferencias así como los controles de Caja Chica para mayo en
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lo que es gestión de cobro la cantidad de colegiados morosos con un monto superior a
¢24,000 son 218 al 31 de mayo; el monto de morosidad al 31 de mayo es de ¢14.764.106.
Monto acumulado en libros suspendidos por morosidad son ¢8.495.000 que ya están
suspendidos y ya ese monto no crece luego durante mayo se firmaron tres acuerdos de
pago por ¢240,000 de los cuales se percibieron ¢88,000. El monto de los acuerdos
vigentes es de ¢2,450,160. En bancos para mayo el total son ¢44.261.409 en las
inversiones o sea los fondos tenemos, en el fondo de la finca ¢94.593,761 en el fondo de
mutualidad ¢33.602.700. Nelly Cooper ¢59,026,082 para un total de ¢187.222.544
ingresos de mayo total ¢13,954,103 y en gastos ¢10,199,545 la utilidad neta de
3.650.000,11. En el informe del mes de junio me falta compartirlos en la carpeta pero es
que hasta ayer lo terminamos tarde entonces ahí lo voy a subir en gestión de cobro para el
mes de junio un monto de morosidad al 30 de junio ¢13.347.490 el monto acumulado en
libros de la gente suspendida por morosidad ¢8,375,000 durante junio se firmaron siete
acuerdos de pago por ¢336,000 de los cuales ya fueron cancelados ¢112,000 colores y el
monto total en acuerdos de pago vigentes es ¢1,999,270 por qué bajó con respecto al otro
mes porque entró más dinero o sea hay acuerdos de pago que ya los cancelaron entonces
por eso es que el monto va en bancos el total al 30 de junio ¢47,897,845 en inversiones la
finca de recreo ¢95.001.293 mutualidad ¢34.010.232 y Nelly Cooper ¢59,297,770 para
un total de ¢188,309,296 ingresos en el mes de junio un total de ¢15,123,217 y gastos
¢12,338,600 368 con una utilidad neta de ¢2,249,698 para el mes de julio esos serían los
principales datos de el informe.

Roy Cordero: Por aquello Mike si sale rompe quórum entonces si sale o alguno se
levanta se rompe quórum porque somos cinco, la sesión en general tiene que haber cinco
y tiene que estar quedando grabada entonces eso es importante porque por un somos
cinco y estamos así por aquello para que sea considerado, adelante Priscila.

Priscilla Jiménez: Okay con respecto a todo el trabajo que se ha estado haciendo con los
morosos que tenían montos bastante altos y que ya el proceso en la gaceta ya casi verdad
Doña Magaly ya sale ya salió uno Ah okay el anterior del mes anterior ya salió y de ahí
rescatamos creo que fueron como tres personas que donde vieron la publicación pagaron
el monto total que debían y los demás ya se van y aquí ya tenemos otra lista de 10
personas con montos que van desde los 80 mil, 10 mil, 120 mil, 112mil, 146 mil, 135,000
y 228,000 que ya se les hizo el estudio ya completaron el el todo verdad se les ha
mandado correos se ha llamado ahí vienen las explicaciones verdad de cada uno de los
casos ya ahorita ya lo que nos queda es proceder igual como lo hicimos anteriormente
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que fiscalía también les hizo llegar un correo para que supieran de que la condición en la
que estaba y vamos igual con estos a ver si hay alguno que se vaya a poner al día y si no
procedemos igual de la misma forma para hacer la publicación en la gaceta y ya que
queden formalmente suspendidos. Y eso sería de parte de la tesorería. Claro que sí eso sí
un trabajo de cobros y apoyo de la dirección, muchas gracias.

ACUERDO 11-904: Realizar la publicación de las personas morosas en el periódico en
el diario oficial la gaceta de acuerdo con el procedimiento establecido por la Ley
Orgánica del colegio para efectos de suspensión. Se aprueba por unanimidad.
ACUERDO EN FIRME. ---------------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO SÉPTIMO: Recomendaciones Tribunal de Honor

Cristian Arguedas: Este tema es el que bueno Hazel es la ha estado insistiendo la vez
pasada conversó sobre eso de las recomendaciones que ella ha estado viendo para el
tribunal de honor ella habló con don Carlos y don Carlos le recomendaba que más bien
que no fuera fiscalía, sino que fuera un comunicado de Junta para el Tribunal haciéndole
como las recomendaciones entonces no sé sí están de acuerdo como recoger todo lo que
Hazel tiene, lo que los abogados le dijeron y hacer un oficio y mandarlos como junta
directiva del Tribunal de Honor haciendo la salvedad que son recomendaciones que
puedan tomar en cuenta para todo este proceso de renovación de reglamento.

Roy Cordero: Bueno yo nada más sí tenía una consulta porque en la recomendación de
ellos decía que fuera firmado por secretaría pero yo soy miembro del Tribunal de Honor
entonces voy a firmar algo para mandarlo al otro lado porque es una recomendación de la
Junta Directiva.

Cristian Arguedas: Yo lo puedo firmar como Presidenta al ser una recomendación y no
creo que haya problemas.

ACUERDO 11-904: Enviar al Tribunal de Honor las recomendaciones elaboradas por la
Fiscalía en conjunto con la asesoría legal referente al Premio Nacional de Bibliotecología.
Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. -----------------------------------------

ARTÍCULO OCTAVO: Cuotas miembros de Junta Directiva

Cristian Arguedas: Este es un punto que yo también quería traer a colación es importante
yo creo que nosotros los miembros de junta directiva tenemos que tener muy presente
porque estamos aquí verdad y tener mucho cuidado yo sé que a veces nos cuesta o se nos
olvida y yo me incluyo porque ahora que yo tengo que pagar mes a mes porque ya no me
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rebajan pero sí tratar de estar al día lo más que podamos porque nosotros somos
representantes igual para todos nosotros cuando Doña Magally me lo recordaba y me lo
preguntaba y yo le decía no igual para nosotros tiene que haber recordatorios o sea todos
los procesos y todo van a seguir igual porque somos un colegiado mas pero entonces es
como nada más un llamado a estar pendientes nosotros como miembros de Junta a tratar
de mantenernos aquí verdad porque primero nosotros como quien dice seremos como el
ejemplo es como un recordatorio creo que en eso también hemos estado conversando y
que ningúno aquí no hay nada personal ni mucho menos verdad, si soy yo igual me llegó
un cobro de Guadalupe y yo la vacilé porque yo le dije de golpe ya yo pagué o sea solo
que pagué 4000 pero me estaban cobrando 8000 le digo no ya el acuerdo esta en firme
entonces verdad es una cuestión del recordatorio.

Con respecto a esto la vez pasada habían varios que sí estaban morosos no solamente o
sea entonces se les hizo el recordatorio a todos de hecho la sesión pasada pagó Cris, pagó
Pau yo creo que nada más porque los demás estaban por debajo y ese general verdad es el
general de que no se nos olvide y todo igual a mí siempre me llega el recordatorio porque
como ya no me rebajan por planilla esa es la primera que le dicen hoy es 31 y yo sí ya
pero sí eso es nada más para que lo tomemos en cuenta y obviamente para que no se nos
acumule porque entre más plata cuesta más pagar.

ARTÍCULO NOVENO: Juramentación representante Asamblea Plebiscitaria UCR

Cristian Arguedas: nosotros súper agradecidos con usted con todos los otros colegas que
han aceptado pues estas representaciones porque para nosotros es muy importante que de
verdad que los colegas se involucren no con el coprobi en sí sino con todo el trabajo que
eso significa y a veces yo lo decía en la Asamblea del colegio, la Junta Directiva somos
los representantes en todas las lugares que hay que ir porque porque nos hace falta
colegas como usted que quieran involucrarse y representar a los otros colegas y visibilizar
esta profesión entonces primero que todo agradecerle eso y vamos a proceder a
juramentarlo que es una práctica que ésta Junta Directiva ha implementado que no se
había estado haciendo y que la ley lo pide que a cualquier representación del colegio y
cualquier instancia tiene que ser juramentado ante la junta y eso conlleva por supuesto las
los deberes y derechos, no tenemos dieta pero sí tenemos deberes que que pues que nos
atañe entonces de verdad agradecida y voy a proceder a Juramentar.

COLEGIO DE PROFESIONALES EN BIBLIOTECOLOGÍA DE COSTA RICA JURAMENTO

INCORPORACIÓN / JUNTA DIRECTIVA / TRIBUNALES
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¿Juráis por lo más sagrado de vuestras creencias y prometéis a la patria y al Colegio
observar y defender

La Constitución y las leyes de la República y del Colegio, y cumplir

¿Fielmente los deberes de vuestro destino?

- Sí, juro. Sí así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no, Él, la Patria y el Colegio os
lo demanden”

Jordan Solano: Si, juro

Cristian Arguedas: Queda debidamente juramentado como representante ante la asamblea
publicitaria

Paula Badilla: Tengo una sugerencia tengo una sugerencia no sé si podemos tal vez
entrevistar cuál es tu nombre esto no están abierto digamos o no sea tan menos yo como
colegiada nunca he visto como alguna entrevista que se siente qué es lo que él quiere
hacer o algo así y eso nos ayudaría también como involucrar a la gente para que un futuro
te pueda conocer tener ganas de participar en estos procesos de representación si les
parece podemos hacerle una pequeña entrevista a Jordi y publicarlo en redes sociales.

Cristian Arguedas: Gracias ahorita tendríamos que hacer un corte en la sesión o tomar
otro momento para hacer la entrevista continuar con la sesión más bien sería que los
miembros de comunicación excelente me parece una idea de verdad buenísima igual.

Roy Cordero: En esta administración es que pedimos los informes de labores por parte
de los representantes bueno en este caso estábamos por semestre verdad dependiendo
habrá que ver el comportamiento de las asambleas plebiscitarias y de igual forma ahora
podemos tomar una fotografía porque tenemos la foto de todos los representantes eso sí
esta sí la tenemos porque estamos en proceso de reestructuración de la página y parte
importante a lo que si queremos visualizar que la gente conozca quiénes son los
representantes, los diferentes organismos igual como se dice concurso si se hace como
una publicación felicitando a la persona, para que la todo el mundo conozca quién fue la
persona electa digamos en este caso para la Asamblea plesbicitaria.

ARTÍCULO DÉCIMO: Reunión con los abogados
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Después de la juramentación retomamos el punto 10 reunión con los abogados esto
básicamente es que bueno de acuerdo a la reunión anterior le mandamos el oficio y la
carta a los abogados a don Carlos y a doña Hilda y don Carlos contestó ahí muy amable
que le entendía y todo y que él estaba dispuesto a revisar las cuestiones de presupuesto
que ellos tienen hasta ahora pero que sí le gustaría reunirse con nosotros yo les digo
conmigo o como Junta para que nosotros le planteamos también que es como la
disconformidad o qué es lo que la Junta requiere para ellos valorar entonces yo le dije
que lo íbamos a traer a reunión de Junta para tomar un acuerdo y si podemos hacer una
reunión virtual con ellos algunos de nosotros o todos para conversar, también que ellos
valoren qué es lo que nosotros queremos y qué es lo que ellos pueden ofrecer y a partir de
eso ellos pueden hacer una valoración del presupuesto con el que trabajan con nosotros
no sé qué les parece qué podemos retomar en éste tema.

Michael González: Sería importante tener referencia también la posición o la opinión o
la cotización de otros profesionales en caso particular si llegó contactado a tres, hay una
que está haciendo análisis porque ya le mandé lo que más o menos es lo que las funciones
que realiza en el Colegio entonces me interesa podría, ser tanto otra abogada se me ha
hecho súper imposible encontrarla que me la recomendaron y un tercero entonces a esas
dos opciones, pero entonces para tener como referente algo o sea reunirnos con estos
señores pero también tener por ahí, lo que Roy dice que puede ser eso se puede cobrar
aquello que él o sea me entiende o sea tener esa parte comparativa sería importante creo
yo en esa línea.

Roy Cordero: Sí apoyo lo que había dicho lo que bueno lo que dijo Mike y en el máximo
que nosotros estábamos buscando las opciones yo ya he hablado con Marcela que fue
algo que yo les había mostrado me parece excelente tener una reunión puede ser
posterior. Digamos como ahorita antes de que transcurra la próxima sesión y
eventualmente se les puede invitar por un espacio virtual para tal vez conocer en general
las cuatro propuestas las dos que tiene Mike y la mía y escucharlos a ellos y tomar
definitivamente la decisión porque le hemos dado demasiadas largas a este asunto y ahora
hay otro punto muy importante que se tiene que trabajar también los reglamentos que fue
una propuesta que nosotros tocamos en Asamblea que básicamente igual los compañeros
del tribunal de honor están como en esto verdad y máxime que ahora vamos con el
reglamento este del premio Nacional de Bibliotecología y demás por lo tanto sí es
importante como empezar a hacer todos estos esfuerzos y tal vez no sea inicios del otro
año se tengan los primeros para empezar a contactar personas como Jairo, Lovania y
todos los que estén en la Asamblea indicaron la anuencia para hacer esta revisión que es
sumamente importante entonces no es solo como esta parte qué no nos sirve y todo el
evento pero sí considero importante escuchar también otras otras opciones
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Cristian Arguedas: Saqué lo que queremos de ellos para que ellos puedan rebajar el costo
que están ofreciendo al colegio era entonces no sé si eso tendrá que ver con que tengamos
otras propuestas o podemos hacerla sin tener esas propuestas, no sé que eso es lo que
tenemos que decidir o para hacer la reunión con ellos o esperarnos hasta que tengamos
otras respuestas para tener ese parámetro no sé como para esperar esa reunión con ellos
porque ellos si quieren escucharme.

Priscilla Jiménez: también tomar en cuenta que si no me falla la memoria cuando yo los
contrataron incluía que estuvieran viniendo a sesión de Junta porque antes venían a las
sesiones de Junta con la Junta anterior entonces yo me imagino que ellos tomaron en
cuenta esa parte también porque sacar horas no sé cuándo se reunían sábado fines de
semana o incluso entre semana n cantidad de horas yo me imagino que eso también en el
costo que ofrecieron de lo tuvieron que haber incluido y ahora no se hace y pues, nosotros
tomamos la decisión de que no era necesario tal vez que estuvieran siempre todas las
sesiones con nosotros miren por ahí se puede valorar esa otra parte o no sé que si quedó o
no quedó en el contrato con ellos pero de fijo no iban a venir de gratis a sesiones de horas
nada más a ayudar entonces eso también puede ser que también haya elevado un poco de
los servicios.

Michael González: El hecho es que ellos no tienen que venir a exponerlos nada a
nosotros tiene razón adelante ofrecemos un nuevo contrato así sería pero nosotros no
somos expertos ni tan conocedores creo yo al menos, de saber nosotros que 10 millones y
pico por año es demasiado, para lo que se está haciendo y no es bueno al menos, entonces
por eso era importante conocer la opinión de otros profesionales porque yo ya he hablado
bueno, a mí me parece millonario, pero bueno lo rechazó entonces con gente que acepte
un par de abogados profesionales que acepten y digan bueno yo cobro por eso que es
funciones que ya están descritas porque son las que ellos han venido realizando lo que le
convenimos si por servicios o contratados como están ellos pero con un monto más bajos
Entonces cuando nos sentemos los que están actualmente les decimos bueno nuestra
propuesta es bajo lo que hemos venido realizando nuestra propuesta económica para
ustedes es de dos o tres que están anuentes a trabajarnos.

Cristian Arguedas: Yo no le puedo poner un monto al abogado porque yo no sé el trabajo
que él hace o sea yo no le puedo decir tengo la referencia de otros abogados pero yo no le
puedo decir aunque usted me cobre 500 si ustedes hay cientos yo a usted le voy a pagar
$450 o sea creo que eso me parece erróneo porque al final es el profesional de esa área si
no se acepta, hay que conversar con ellos creo yo y decirles bueno nosotros pensamos
que los costos son muy altos que de acuerdo a lo que hicimos un análisis de las funciones
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y lo que se cobra profesionalmente por esas horas en esa línea para decirles a ellos porque
estamos pensando que sí en eso sí estamos de acuerdo que el monto nos parece súper
elevado pero di yo no sé o sea pero tú piensas que esa parte la que tenemos que decidir ya
sea si conversamos con ellos ahora o conversamos una vez que tengamos una o dos
opciones de lo que nos van a cobrar otros abogados como para decirles bueno es que
hemos estado averiguando queremos bajar costos y hacer esa conversación ahí fluida con
ellos a ver porque creo que en esos el otro día decía algo en la reunión pasada sobre eso y
sí también hay que darle la oportunidad o sea de que también ofrezcan puede ser que
están haciendo el trabajo bien sí el costo es el que está para nosotros muy elevado pero
pero bueno no sé qué acuerdo podemos tomar o sea si esperamos a tener esas opciones y
después decirles que reunieras con ellos.

Priscilla Jiménez: Sino por cada cosa que hacías se le pagaba y ya la parte de revisión de
reglamentos y demás no creo que sea muy barata y en este momento digamos viéndolo
así y ellos no podrían cobrar los demás porque está dentro de los servicios que nos están
dando pero Sí sería bueno cotizar también por aparte con estos otros abogados cuánto
cuesta hacer esa revisión cuánto cuesta una revisión de la ley del reglamento de esto del
otro para hacer un promedio porque puede ser tal vez que nos convenga esperarnos o ver
si logramos un ajuste verdad aunque sea de un poquito toda esa ganancia 100,000 pesos
cuánto costaría la parte de los reglamentos porque si es un cobro por aparte adicional
puede puede que no salga más caro estoy nada más suponiendo pensando en como antes
se pagaba que se hacía de forma individual

Michael González: Bueno eso sería una única vez tal vez en un mes o dos meses voy a
hacer la revisión y ya después muere o sea ya no va a ser siempre

Cristian Arguedas: Bueno entonces no sé hay dos opciones no sé cómo hacemos la
reunión ahora en cualquier momento antes de la otra sesión sin tener es lo que decía
Michael o esperamos a tener esas propuestas que ustedes están buscando para conversar
con ellos y tener información ahí este como como insumos para conversar con ellos no sé
entonces o definir nosotros qué precio nos parece razonable.

Roy Cordero: es que definir nosotros un precio razonable pues no porque para eso
estamos buscando las opciones lo que mencionaba ahora lo ideal sería o que con base en
estas funciones que si ya se tienen que están en el informe cuánto podría costar Esto
entonces para la próxima sesión ya se tendría cuánto cuesta por parte de la primera
opción de Michael de la segunda opción de Michael de la opción que yo presenté y de
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ellos ellos basados en el entendido despues en la reunión que mantengamos, pero para la
otra para la próxima sesión ya llevar las propuestas y analizar porque finalmente es lo que
nosotros estamos necesitando siento que es como por aparte el tema de la reunión con
ellos verse la propuesta porque ellos ya saben que estamos buscando opciones entonces a
eso hay que buscarnos la próxima sesión es decir analizar Cuáles son los costos con todo
el mundo con las mismas condiciones con las condiciones claras de esto es lo que se
necesita si eventualmente la junta directiva requiere que la presencia que el
acompañamiento el tema de reglamentos Por qué Porque Obviamente si yo le digo a
Marce queda la con la que he trabajado le digo se trata de esto esto esto y esto okay esto o
me puede hacer un documento que yo pueda presentar como propuesta verdad que
incluye eso igual se les puede pedir a las cuatro opciones porque eso también es parte del
expediente verdad la decisión porque vamos a decir que okay Porque es el yo este porque
no lo otro verdad y demás porque eso sí sí es muy importante que como nos mencionaba
que forma parte del espinete

Cristian Arguedas: Que diga que puede salir del que habíamos hecho el estudio todo lo
que se hace todo lo que hace el abogado del Coprobi cualquiera que este sea y decirle a
las cuatro personas con base en este perfil cuánto cuesta ese proceso mensualmente para
el colegio

Michael González: para que se viera que lo que había hecho un año y que tomara la
decisión o diera una cotización si le servía primero y de cuánto podría costar ya fuera
mensual o por contrato que esas funciones durante un año eso se tienen bien ese
documento

Roy Cordero: Los abogados lo que yo había entendido y lo que yo tenía claro era la
misma vía Michael que a ellos se les pidió que ellos hicieran el informe de qué cómo
habían gestionado esto digamos como de eso pero yo lo que tenía entendido que este
informe lo habían hecho ellos entonces por eso yo decía pero cómo están programando
eso porque claro yo realmente pensé que ese informe lo habían hecho a ellos no no usted
Maga entonces ese es el problema

Cristian Arguedas: las horas que dice ahí son las que ellos dieron

Magally Palacios: no el informe lo que pasa es que está basado en lo que de abogados
nos han enviado y va salir más caro ese el punto por lo cual se hizo un comparativo no sé
si tal vez no se entendió el documento porque era la realidad que el colegio había pagado
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versus el costo el costo de mercado que dice el colegio de abogados y lo que habíamos
pagado entonces ahí sí hay una diferencia si usted ve al final yo hago una comparación de
precio por hora se bien tal vez si lo podemos abrir y no sé si lo que quieren ver ahí

Michael González: lo que pasa es que vuelvo a repetir lo de la sesión pasada no se puede
comparar con horas porque el contrato no es por horas sino que es un contrato ustedes
tanto esa es mi oferta eso es todo entonces nosotros con esas opciones que ya conocemos
vamos con la mente abierta mira nos están cobrando los abogados actuales me están
cobrando bien o no tenemos un margen para decir no mira queremos negociar porque
quedamos muy bien o sea eso me refiero

Priscilla Jiménez: puede que en el último año no pero cuando hay muchos casos y
denuncias a cada rato pero igual ahora que habría que ver cuál es la mejor decisión o
cómo se puede proceder mejor para hacer ese cambio con el tribunal porque ya ellos
conocen digamos como la dinámica del asunto pero igual y yo creo que es cuestión de
creo que ya quedamos claros ver esas funciones se piden directamente a los abogados que
ustedes han conseguido vean es esto y puede que llegue a esto o sea si ahí no está
asesoría tribunal de honor por ejemplo agreguenlo, porque es algo que es posible
revisión de los reglamentos no está ahí porque no se ha hecho pero hay que agregarlo a
qué se refiere revisando reglamentos a eso y cualquier otra cosa que hayamos visto que
ha pasado y que se haya necesitado el abogado ponerla ahí para cubrir todas las aristas y
entonces ya tener un parámetro real por así decirlo buscar las cuatro cotizaciones y ya
tomar la decisión

Roy Cordero: sí creo que entonces en este entendido sería mejor hacer un documento
unificado de todo tomando en base esto para pasárselo en las a las cuatro opciones que
contemple esto esto primero se puede ir a nivel de junta y decir okay excelente si esto es
lo que requerimos obviamente que también es la que conoce y esto esto y esto y sobre
esto presenten ustedes la propuesta y punto y desde luego conseguirles la reunión que
ellos estaban solicitando verdad para conocer cuál es el tema que igual como todos los
procesos que nosotros hemos hecho es de revisión y de mejora para para la
administración y bueno desde que entramos desde que entró la administración de Cris se
hemos estado hablando del tema de los abogados y del presupuesto que no deja de
preocupar verdad entonces podríamos tomar esa platita que sobra para los 50 Muchas
gracias

Cristian Arguedas: para retomar el acuerdo sería realizar ese documento unificarlo
entonces volverlo a pasar a las tres opciones digamos que hay ahorita y con ese
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documento creo que podemos sentarnos en colegio pero consideramos que estamos
pagando mucho explíquenos bueno si se puede o no se puede mejorar

Roy Cordero: Y entonces el acuerdo sería además que bueno agregar que se presente para
la próxima sesión las propuestas económicas de los cuatro abogados o de las cuatro
opciones de abogados que apliquen

ACUERDO 12-904 . Se acuerda para la próxima sesión se presentarán las opciones de
los abogados que han cotizado los servicios profesionales según el listado que se les
enviará.Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME.
---------------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO UNDÉCIMO: Firma de certificaciones

Cristian Arguedas: junto a colación porque bueno han habido muchos problemas yo sé
que yo estoy de acuerdo con el Roy cuando dijimos que hay que seguir con lo que la ley
dicta de que sea el secretario verdad que firmen las certificaciones, pero esto ha acarreado
tantos problemas y los colegas no entienden y han llegado hasta tratar mal muy mal a
Karlita y a Magaly verdad,eEntonces la gente se desespera y uno entiende la posición de
que es por buscar trabajo y todo pero la mala crianza no entonces en la revisión de
reglamentos que nosotros empezamos digamos la comisión habíamos creado ahí la
posibilidad de que Doña Magally pueda firmar, para que quede ya en reglamento pero
mientras ese proceso sea mi propuesta es que podamos tomar un acuerdo de que diga que
en casos excepcionales Doña Magally pueda firmar porque yo firmo también en algunos
momentos pero en este enredo de que a veces piden digital y que a veces no tiene que ser
físico yo no firmaba nada en horas laborales porque yo muy respetuosa de eso, entonces
se complica y los colegas de verdad se ponen malcriados entonces, yo propongo que
podamos tomar un acuerdo que diga que en casos excepcionales mientras se hace el
proceso de reglamento que Doña Magaly pueda firmar y evitarnos estos disgustos tan
feos que hemos tenido últimamente

Roy Cordero: concuerdo con Cris esas situaciones excepcionales básicamente es porque
Okay les voy a contar situaciones que pasaron colegas que mandan el correo pidiendo la
certificación y dicen que es digital Ah pero se les olvida decir que la quieren también
presencial entonces también en forma física, entonces cuál es el tema, yo estoy en San
Pedro sí no me puedo desplazar pero sí me podría desplazar y hay un plazo de tres días y
así se publicó pero resulta que me escriben a mi teléfono personal compañeros
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diciéndome que es que la compañera está aquí que necesita la firma y que no sé qué que
porque es la dedicación y que no sé qué y, que el tema salarial,lo siento mucho por más
que se quiera pero yo estoy trabajando y para eso están los tiempos igual yo ya le
coordiné con Karlita al chat que tenemos de correspondencia y con doña Magaly los
momentos en los que se firman es de una 1:30 que es como el rato de almuerzo mío y
después de las 3 en cualquier momento verdad, entonces Karlita lo que hace es
unificarlos subirlos todos para esa hora yo firmo rapidísimo y estaban con el detalle que
algunos necesitaban validación y que otros no ahora todo validado para que la gente deje
de verdad de estar con esto porque qué pasaba se firmaban qué sé yo sé se firmaba Sonia
algo y tal vez luego decían hay es que necesito la validación entonces ya yo tenía que
firmar sobre algo que Sonia había firmado el tema principalmente de esas de las que es
que exacto no es viable para el colegio y que me manden a mí un mensajero hasta San
Pedro y luego venga o bueno yo dependiendo podría venir verdad posterior de que el
trabajo pero en previa coordinación, igual cuando tenemos sesiones o sea uno firma los
documentos que estén no hay ningún problema pero sí es necesario verdad, Para eso
autorizar a doña Magaly para que esos casos excepcionales porque en general así hemos
estado trabajando bastante bien con con la parte de secretaría con Karlita y con doña
Magally
Priscilla Jimenez una pregunta pensando en el lado de la plata si yo pido una certificación
digital una certificación física en digital nada más digo yo verdad porque está bien es la
misma persona pero si hubiesen sido dos personas diferentes una la pida física son dos
ingresos no uno nada más ahí uno dice pues yo puedo llamar para que me envíen una en
físico y una en digital la misma

Paula Badilla: Yo lo que creo con eso es depende la validez Pri si usted se le quiere
imprimir es una impresión pero si ya lo están pidiendo firmarlo yo también consideré que
es una nueva estamos hablando que si hablamos de un libro digital un libro físico son dos
cosas que bueno creo yo que eso es diferente ante la ley tal vez podríamos averiguar
verdad una cosa es una firma digital y otra cosa en la física si usted me dice bueno me
podés imprimir y la el documento digital es una impresión eso no se cobra pensarías una
impresión pero usted ocupa validar esto físicamente hay que hacer una firma sí se
entiende la diferencia firmado digitalmente y te dice me puedes imprimir eso o no se lo
puede imprimir como colegio pero lo necesitas validar físicamente hay que hacer un
procedimiento

Roy Cordero: Qué pasó con este caso puntual si yo hago la firma digital no hay ningún
problema pero de que también la quiero física entonces yo que soy el autorizado o Cris
tienen que venir o de alajuela para que el colegio no incura en otro gasto para que le
puedan firmar porque pago por una me explico, entonces cuánto nos va a salir el
mensajero que me lleve el documento a mí no hasta Cachi imagínese o hasta
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Desamparados de Alajuela y luego verdad que la traiga para que la persona venga y
también como yo le decía a Cris porque nos pasó a los dos y la violación al espacio
personal porque yo no tengo por qué estar recibiendo mensajes de la gente diciéndome
está el compañero ahí que dicha que está el compañero ahí pero yo no voy a firmar nada
en hora laborales porque es un problema enorme o sea y para eso se comunican los
horarios en los que y si definitivamente ha pasado mucho la falta de respeto hacia los
compañeros de planta entonces en ese entendido, pues sí claramente que verdad mientras
se realiza la modificación del reglamento que en caso de los casos opcionales donde la
administración para firmar entonces estoy de acuerdo

Cristian Arguedas: Estoy totalmente de acuerdo en esa en esa connotación que Paula dice
y Pri pero eso es no sé diría a los chicos a darle con nuestros colegas tan complicados es
un mundo pero igual podemos hacer la averiguación y tomar después una decisión ya
sobre eso sí sí consultemos con otros colegios qué pasa y con un abogado en ese caso la
misma certificación las universidades privadas probablemente le cobran doble entonces
estaríamos el acuerdo de que en caso de excepción la Dirección Ejecutiva puede firmar
las certificaciones

ACUERDO 13-904 : Se acuerda que la señora Magally Palacios ,de la Dirección
Ejecutiva , firme las certificaciones que requieran los colegiados de forma física con el
fin de no incurrir en gastos extraordinarios. Se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN
FIRME. ---------------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO DUODÉCIMO: Comunicado respeto al personal de planta

Cristian Arguedas: otro punto que yo traigo a colación creo que a raíz de esto de la
certificaciones y de cosas que Doña Magaly me cuenta y la misma Guadalupe, Karla que
reciben es bastante irrespeto de los colegas me pareció a mí que podríamos hacer un
comunicado como el que hicimos la vez pasada con lo del presupuesto extraordinario era
un videíto así bonito ya sea yo no sé a cualquiera junta que podamos hacer el videito y
pasarlo por las redes sociales y por correo masivo y todo verdad hacer un llamado del
respeto de los colegas hacia los compañeros de planta y porque es un servidor es de ellos
mira no es una cuestión aquí de que los puedan tratar así tan mal entonces no sé si si les
parece
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Michael González: que sea de Presidencia ya que es un tema poco o sea fuerte digámoslo
a cierta posición y además que sea solamente por correo masivo no por redes sociales
para qué todos los colegiado lo puedan ver puede ser así

Magally Palacios: Sí yo de parte de acá de la administración y de la dirección yo sí le voy
a agradecer muchísimo Doña Cris que hagan ese comunicado porque esto no es de ahora
esto viene ya de varios años de la los años que tengo de estar acá en servicio al colegio
como dice uno comúnmente hemos aguantado un montón de cosas de mala crianzas
verdad creo que esa es la palabra idóneo mala crianzas de parte de los colegiados que nos
dicen cosas muy feas que no las voy a repetir pues que tal vez no vale la pena pero si es
necesario que que nosotros tenemos claro muy bien que ellos son los que pagan nuestros
salarios totalmente de acuerdo estamos totalmente anuentes siempre en ayudar es nuestro
espíritu nunca es de amenazar que lamentablemente la parte digamos de cobros a nadie
le gusta eso es un tema que todos sabemos que a nadie le gusta que le cobren pero es
parte de nuestras funciones y es parte de lo que el colegio requiere para funcionar nunca
se ha hablado o sea voy a defender a mis compañeros realmente creo que cuando ellos ya
se les escapan las manos y ya entran en verdad es muy molesto , obviamente le saca ya un
poco el carácter me trasladan el caso a mí para para poder resolverlo, tienen razón
siempre has dicho cuando ya ustedes ven que no pueden conversar con la persona
Entonces yo con mucho gusto he retomado los casos el último caso que yo sí le digo le
dije a la colegiada la voy a referir a la fiscalía porque yo no le estoy hablando a usted en
el mismo tono este si usted quiere conversar con mucho gusto latiendo pero si usted va a
hablar con esa matanza no la voy a atender ,Así le dije y me insistió en que yo le dijera
mi nombre, pero me decía usted quién es usted, quién es entonces yo le dije no hasta el
final ella me dijo cuál es su nombre le digo yo eso es muy diferente a quién soy , cuál es
mi nombre nunca me preguntó dónde y solo porque si usted quién es o sea usted, quién es
para hablarme así o sea como muy amenazante y con muchísima mala crianza, entonces
yo de hecho le dije a Pri yo y a Doña Cris yo creo que la podrían decirle al fiscal que a la
fiscal que le mande a esa señora un oficio de atención porque vieras que sí realmente
creo que no no nos merecemos esas malas crianza, entonces sería idóneo yo le agradezco
mucho que que nos apoyen en esa parte

Cristian Arguedas: con mucho gusto

Paula Badilla: si a mí lo que me gustaría agregar es es que le iba a decir comunicado que
pueda y también informar la parte de qué pasa si un colegiado también agrede
verbalmente a alguien de planta meterle un poco la legalidad sí me gustaría tal vez hacer
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una una introducción verdad primero empezar las funciones que se está haciendo por
parte del equipo de planta y finalmente terminar qué implicaría si de verdad se valida una
discriminación o una falta porque eso ajá porque eso también si somos los colegiados
también y tenemos que tener en cuenta la legalidad en la que estamos expuestos para que
los colegiados sepan, porque como dice doña Magally de repente hay como un concepto
de que yo soy la que le pago y por ende te puedo tratar mal verdad pero todos estamos
bajo un marco jurídico que debemos también respetar solo por ser miembros

Michael :Si usted sabía Pues mencionar ese artículo

Priscilla Jiménez: y de incorporar en alguno de los reglamentos también ya sea el de ética
o demás porque a fin de cuentas ellos no son colegiados pero son parte del colegio y
también ahí se puede agregar una sanción desde el tribunal de honor por el maltrato al
personal del colegio por un tipo de este de este tipo de cosas de amenazas y todo porque
es una realidad ya sea que ellos llamen a veces me toca llamar a mí y lo primero que se
recibe uno es una puteada de buenos días entonces también es una parte de que estamos
tratando en buena teoría con gente profesional y educada y que no se están comportando
como tal porque están en discrepancia con lo que se les está diciendo

Roy Cordero: sí en este sentido concuerdo con lo que dice Pri igual se puede citar y o ver
de la reglamentación vigente que aplica porque efectivamente yo con el tema de
certificaciones he visto a la pobre Karlita sufrir mares el compromiso también verdad que
eso significa pero yo que soy autorizado digamos en la última actividad nosotros
trabajamos bueno ya tuvimos porque está pensionada y es de lujo pero este los que
estamos trabajando estamos en horas laborales y no al menos éticamente yo no firmo
nada del colegio en hora laboral es porque eso es muy delicado y pues se
contraproducente y no me va a quedar sin trabajo puesto que estamos todos en verdad
claramente entonces eso sí es importante en cuanto al respeto a los compañeros no me
imagino Guadalupe cuántas cosas tendrá que ver ahora con la publicación de las listas
este verdad y creo que de ahí también nosotros aquí como junta directiva,podríamos sacar
un día o hacer una actividad también de integración con los compañeros de planta porque
creo que sí sería importante de reforzar eso con los compañeros incentivarlos porque
definitivamente es algo muy muy necesario en los compañeros de planta casi que yo los
veo cuando vengo aquí pues ahí seguido,pero pues muchos compañeros inclusive no nos
conocen verdad y definitivamente para trabajar en equipo es necesario tanto el respeto de
por parte de los colegiados como que ellos se sientan acuerpados también por los
miembros de Junta Directiva
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Paula Badilla: Para hacer un resumen se va a hacer una comunicación por medio del
correo pues sí podría ser escrita y puede ser también en adjunto un video que Doña Cris
va a dirigir es un anuncio de que se va a dar una descripción del personal de planta y se
va a colocar las posibles sanciones que podría tener un colegiado en una situación de
respecto al personal y quedamos también de la posibilidad.

ACUERDO 14-904 Se acuerda realizar un comunicado por medio de un video de parte
de la Presidencia para hacer un llamado a los colegiados con respecto al trato con el
personal de planta, el cual se enviara por medio de correo masivo a los colegiados. Se
aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME.
---------------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO DÉCIMO TERCERO: Elección del logo 50 aniversario

Roy Cordero: Voy a compartirles en el chat los logos que Diego González que nos has
dado apoyo impecable verdad siempre con la mejor disposición para colaborarnos cuando
necesitamos que cambios que todo diseño él ha estado bastante ha estado muy anuente
entonces bueno con este tema del logo del 50 aniversario y ya les compartí en el chat
porque sobre eso hay que empezar la construcción de la línea gráfica del cambio de los
machotes verdad todo eso que se tiene que realizar para el otro año a partir de que la
presidencia no sé si se hace por oficio a partir de él primer día de enero que entren si se
empieza a celebrar verdad desde el primero de enero o sea todo el año o como tal pero
estas son las las diferentes propuestas que hay

Michael González: me gusta el primero del PDF

Paula Badilla: a mi gustan estos colores, el amarillo no sé

Michael: Podría hacer algunas observaciones en el chat, agregarlas y creo que estaríamos
bien

ARTÍCULO DÉCIMO CUARTO: Asuntos varios

Cristian Arguedas: Entonces yo hablé con el señor él está muy amable me mandó otro
montón de fincas y cosas que tienes dice pues no son mías y son gente que me las dan el
sí está vendiendo esa la que les pasé de primera pero no sé si si hay alguna posibilidad si
no lo dejamos así ,si querramos ir a verla o algo verdad como para tener una idea a mí
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me pareció una opción interesante porque tiene ya un algo construido verdad que aunque
es una casa debería verse y en un salón ahí el precio también me pareció como que tiene
mucha zona verde 300 millones pero son 300 millones pero son 12 hectáreas en Heredia
hay que coincidir con el señor sabemos que los colegiados este piden pero también
implica muchas cosas, implica mantenimiento tener a alguien ahí verdad vigilando todo y
el otro este ayer me encontré, una directora que estuvimos ahí en recursos tecnológicos y
la nombraron ahora en otro puesto y estábamos hablando y yo no se porque sea que yo
hace dos meses que que yo salí ese puesto no ha sido nombrado, entonces ella me decía
que está haciendo el colegio y le digo bueno yo voy a llevar el asunto a Junta Directiva
porque en ese momento lo acaba de hablar con una compañera una colega a mí me
preocupa porque yo sé porque yo estuve adentro que ahí hay todo un proceso de
reestructuración y hay muchas cosas que quieren quitar y todo y no me extrañaría que una
vez hacía la jefatura del departamento yo pienso que por ahí podría el colegio
pronunciarse sobre todo porque es una población muy grande con 900 y de esta
bibliotecas 815 profesionales que en este momento están digamos afectados de una
jefatura técnica nuestros colegas que trabajan el departamento están sin su jefaturas pero
a la vez está a 900 bibliotecas en el país con esa carencia y si los rumores son ciertos este
proceso de reestructuración que trae esa administración no me extrañaría que que la
jefatura pueda podría ser que estamos comunicados pero pero sí pienso en este momento
pero yo tengo conocimiento de causa de que ahí hay mucha tela que cortar y qué puedo
decirlo pero la biblioteca siempre son las perjudicadas y van a quitar algo entonces creo
que sería la ministra que se está haciendo entrarle por la bibliotecas

Michael González: Okay proyecto de cárceles hacer un anuncio nada más que ya me
comuniqué con Ramón eso esta lento y eso se llama 300 libros de aquí para hacer el
primer proceso que le toca la UCR, recuerden que el segundo proceso a la UNA el primer
semestre trabajaba la UCR en segundo La una resulta que los 300 todavía no nos han
terminado o sea no lo han terminado de trabajar los 300 porque parece que hay un chico
que es el que está haciendo ese proceso verdad entonces eso va lento yo voy a ver qué
hablo con ellos para plantear alguna propuesta aquí para ver si eso se termina Pues
acomodamos nos va a dar dos años y ahí tenemos 2000 libros. Confirme la facilitadora
que era la de agosto pues no pudo porque está de vacaciones 1700 posteriormente vamos
a ver qué opción podemos traer aquí a la mesa y ver si la retiramos de este punto
siguiente.

Roy Cordero: Sobre esta propuesta para avanzar ya que la UCR está muy lenta creo que
el colegio podría ser cómo se han hecho en otras instituciones una serie de pasantías No
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sé tal vez estudiantes de la UNED prácticas algo así para poder agilizar y el colegio
ofrece una carta de reconocimiento y todo igual que aquí está el espacio físico y tal se
hace como todos los carteles que se hacen con este tipo de ofertas verdad se estima que es
de un tiempo tres meses y tal y se publica Pues en general entonces por ahí para avanzar
sí es una de las opciones

Michael Gonzalez: Paula y yo ya estamos listo dada la referencia que la Presidenta de la
referencia o casi nadie y en octubre tenemos sobre marketing y bibliotecas hay que ver el
nombre lo va a doña Carmen, doña Carmen nos había ofrecido momentos se acuerda pues
está bien que le demos la posibilidad a la señora bueno eso entonces en octubre ella nos
va a dar esa capacitación en octubre que había noviembre pendiente definir lo de la
jornadas pero es un tema que no nosotros no lo tenemos claro lo de la jornada Okay
estamos y tercer anuncio la importancia que yo creo que siempre le he dicho la
importancia de tener el sistema de audio y grabación más óptimo bueno yo ya pasé varias
opciones al chat pero yo no sé qué más o sea quién tiene que decidir o analizarlas o qué
para que la gente secretaría ya sea aquí o que lo movamos hablando ahí cuando hay este
incorporaciones que tenga un sistema que grabe bien y se escuche bien para transcripción
Pero bueno yo las pasé el chat de ahí queda no sé que alguien quiera retomar y quiere
sentarse analizar y ver el precio pero hay como tres o cuatro ahí este que yo ya había
hecho la vez pasada que iba a buscar opciones de grabación usualmente están sanando en
el grupo las rifas pero eso es una costumbre que viene desde los años de upa hacer las
capacitaciones de rifas no es Paula ni yo qué decidimos que hay que dar la rifa sino que
eso y ahí siempre es una costumbre,no pero si en algún momento deciden no dar rifas o
sea acaso nosotros,bueno al caso mío no hay ningún problema es suficiente pero las rifas
siempre se han dado cinco pues ahí nada más para que lo tengan en cuenta Muchas
gracias

Roy Cordero: bueno con referente a lo de las charlas y esto sí es importante y como bien
decía Pri creo que ya hay que retomar o más bien empezar con el tema de las Jornadas
creo que aquí ya se podrían empezar con alianzas estratégicas o ver las Escuelas de
Bibliotecología de la en general de las Universidades públicas ofrece porque también
podría ser algo interesante verdad esperemos que el colegio no solo la parte tan práctica y
ahorita el ejercicio de la profesión sino también desde las Universidades qué se está
haciendo en estos términos,entonces por ahí pues hay que empezar ya a retomar esos
temas que son sumamente importantes eso por ahí, con respecto a la a la Asamblea y le
hablaban ya a Cris que tal vez para la próxima podría empezar a pelotear porque vi que el
Colegio de Enfermeras lo va a realizar aquí en el Colegio de Médicos la asamblea de
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ellos claro la realizan entre semana y o bien que a las 2 de la tarde vamos a ver si las
enfermeras que trabajan en los hospitales están verdad hacen su Asamblea como tal creo
que se podría considerar el se podría considerar el pedirle tal vez algunos compañeros de
la Federación que tengan este tipo de auditorios algo como no es el colegio de abogados
que sé que tienen el espacio grande en auditorio cuando fuimos entrar y sería haber pues
el tema de alimentación verdad también una opción dado los costos verdad elevados que
se han presentado todos son opciones verdad que podríamos verlo

Priscilla Jiménez: gracias capacitaciones mensuales fue que el mes anterior no hicieron
capacitación esa no se hizo entonces se habían comprado los audífonos para esa
capacitación como no se hizo de ahí quedaron guardaditos y demás el asunto y el punto al
que yo me refería no era de que se dejaran de hacer las rifas sino de que en el momento
en que se hace el recordatorio de que sí va a haber faltaban tres días o no sé faltaban
poquitos días y cuesta mucho de coordinar porque tal vez ellos están en un montón de
cosas que yo estaba con la pata chueca como para agarrar y decir huy voy a ir a comprar
verdad así de bombazo era nada más una cuestión del recordatorio de sí se va a hacer si
hay confirmación entonces Okay compremos los regalos tengamos los ahí o si ya tienen
cosas ya programadas porque no sabíamos la programación más que la vez anterior no
hubo después de la de Asamblea. El año pasado lo trabajamos entre todos todos
colaboramos usted buscó yo busqué todos buscamos buscamos opciones y demás y
porque es un evento más grande verdad y pues para fueran dos al día y decidimos que
fuera virtual hasta eso que decir para este año también se van a volver a hacer virtuales o
se va a hacer algo bimodal o verdad eso hay que irlo también ya manejando porque ya es
en noviembre o sea ya está la próxima sesión,el equipo que había de comunicación en ese
momento porque Cris consiguió gente Jeffrey consiguió gente yo también o sea fue un
trabajo en conjunto y no listo Nada más eso o sea si ya ahora tenemos agosto septiembre
y octubre entonces doña Maga tenemos que cubrir esas tres de la compra de regalos que
serían las tarjetas como hemos hecho antes con el presupuesto que tenemos y ninguna de
esas que tienen programadas va a cobrar 123 porque así sabemos cuánto podemos gastar
obviamente

Roy Cordero: Si queremos meter el tema de las Jornadas para que empecemos a definir
modalidades y demás el reglamento nos va a consulta para como es un tema es una
urgencia hacer una someter la votación y que se agregue el tema a la orden del día
extraordinario podríamos porque considero que sí es necesario empezar a tocarlos para
definir modalidades y eventualmente se se considera que es yo que sea bimodal verdad
presencial virtual o algo así sería importante también para empezar a buscar espacios tal
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vez en la UCR ahorita que van a empezar el semestre y demás verdad como es en
noviembre y tal entonces podría tal vez consultar el auditorio de Educación o algunos
otros verdad que podríamos ir tocando la puerta por allá y entonces podríamos meterlo

Cristian Arguedas: Un tema verdad algo que englobe y lo que se va a impartir en esas
Jornadas y se me ocurre que es que esto es complicado yo siempre pienso que virtual es
lo más óptimo para que todo el mundo pueda participar verdad pero entonces podríamos
hacer o una sesión inaugural o una sesión de cierre presencial con una persona destacada
charlista que un tema fuerte ahí digamos hora y media entonces sí ocupamos un lugar y
un brunch un cafecito una cosa así pequeña pero una sola actividad verdad ya sea inicial
lo de cierre que se acostumbra mucho en los seminarios congresos todo virtual para que
la gente pueda participar porque la gente se queja que qué bonito yo sé qué bonito venir y
todo pero pero es darle oportunidad a la gran mayoría

Magally Palacios: Con respecto al sistema de micrófonos y grabacion para la toma de
actas y sesion ahí estuve conversando con doña Cris trado tengo un contacto con el
técnico que montó creo que ya les había comentado en otra sesión y el del Colegio de
Periodistas entonces resulta que los micrófonos que requerimos ya hecho varias
cotizaciones y no hay no hay en el país entonces este de los tres proveedores que tiene ese
equipo de micrófono por lo menos que se lo quieren no tenemos no hay en el país luego
este ya vino un señor acá en uno de esos técnicos que hizo ese trabajo en el colegio
periodistas vino aquí para ver el tema de las cámaras este hay que hacer una cabina se
requiere una cabina para poder instalar los equipos sería definir un espacio arriba y poner
una cabina que se instala todos los equipos para no estarlos moviendo verdad, eso es
cuando se sesiona acá en el edificio después ya tengo la cotización de un trípode para esta
cámara que estamos usando que es una cuota para el señor también la rebasó y vio que
que se le puede sacar un poco más de provecho a esta cámara con el trípode eso ya tengo
la cotización yo creo que ya se la envíe a Cris pero igual tenemos que retomar ahí otra
vez el punto y si hemos estado o sea yo estoy en la tarea realizando eso de los equipos de
audio y todo eso con el Colegio Periodistas que es el que con eso igual en algún momento
que decir viene vamos a coordinar para poder ir allá y ver el muchacho me mandó unas
fotos de la cabina que hay que montar es una cabina donde se montan tanto en equipo de
audio el de video y ahí queda instalado, para no estarlo moviendo esa es una idea luego el
ocupamos un equipo portátil que sería este y el de audio verdad que era lo que lo que
complica un poquito más pero sí estamos trabajando en eso y estamos también trabajando
en buscar una mesa adecuada para junta directiva que sí o sí se va a requerir para instalar
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los micrófonos y que puedan estar un poco más cómodos pero si estamos trabajando en
eso
Cristian que coincidan para poder saber cuál temática y qué expositores buscar ahorita sí
podemos decidir bueno es la fecha si es noviembre sería la del 20 al 24

ACUERDO 15-904 Se acuerda que para la próxima sesión la comisión de Jornadas
lleve las ideas más concretas tomando en cuenta lo visto en esta sesión, con una
planificación de fechas, temas y el lema de la Jornada 2023.

Roy Cordero: Si considero que sería importante Por lo menos como en esta misma línea y
los ni tomaba ahora la inclusión de las universidades porque el colegio no es solo los que
ya estamos ejerciendo sino saber el tema de docencia de qué se están haciendo desde los
diferentes escuelas el impacto que tiene las bibliotecas verdad claramente es todo el
conversatorio

Priscilla Jiménez: en IFLa trabaja con un proceso de presentación de carteles que le
llaman no piensan en carteles de licitación sino carteles como de exposición veámoslo
más artísticos no sé si me doy a entender posición y que las escuelas tomen en cuenta los
actuales estudiantes de bibliotecología y que mediante un cartel desde una forma más
artística presenten su exposición de la carrera qué es cuál es el futuro que le deben a la
carrera o porque estudiaron bibliotecología No sé estoy inventando para que también
tenga esa línea como cultura entonces que que en otros años piden eso es presentación de
un cartel sobre un tema en específico que ese cartel en buena idea transmite ese ese tema
ese verdad y futuro Comentenlas de estudio para que los estudiantes salgan con mayores
posibilidades de obtener un trabajo

Cristian Arguedas. podemos buscar expositores para las jornadas y eso es importante y
con eso cerramos cierto.
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Cristian Arguedas: Se levanta la sesión a las once horas con cincuenta y siete minutos.

_______________________________ ____________________________
Cristian Arguedas Vargas Roy Alexander Cordero Loaiza
Presidente. Prosecretaria.

……………………………………. Última línea ... ...……… ...………………………
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